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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ESTATÍSTICA,           
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 2021, REALIZADA NO VIGÉSIMO            
QUARTO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. ​Reunião realizada online em              
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/nataly-adriana-jimenez-monroy-nataly-adriana-jimen ez-monroy ​, às    
nove horas e quarenta minutos, presidida pela coordenadora Nátaly Adriana Jiménez Monroy, e             
com a participação dos professores: Alessandro José Queiroz Sarnaglia, Bartolomeu Zamprogno           
e Domingos Savio Valério Silva. Havendo número legal, a coordenadora deu início à reunião. ​A               
coordenadora informou aos membros sobre a retirada do ponto de pauta 2. Homologação da              
representação discente no Colegiado de Estatística. ​Ela disse que o assunto deverá ser             
discutido primeiramente na reunião da Câmara Departamental. Todos concordaram com a retirada            
do ponto de pauta 2. Então os pontos de pauta foram renumerados. ​Comunicações: 1. ​No início                
do período, o Colegiado foi informado pela SEAVIN de abertura de protocolo de Renovação de               
Reconhecimento do Curso. As informações já estão sendo preenchidas no sistema e-MEC. O             
prazo vai até o dia 01/03/2021. ​2. ​Em reunião realizada no dia 10/02/2021 houve discussão sobre                
ações do NDE diante do desaparecimento do Curso no Sistema e-MEC, decidiu-se por consultar a               
assessoria jurídica para orientar o caminho mais adequado na busca por esclarecimentos sobre o              
acontecido. A coordenadora informou que todas as informações desapareceram do Portal e-MEC.            
Os dados voltaram desatualizados. O procurador institucional entrou com recurso no e-MEC e até              
o presente momento não obteve êxito. O prof. Alessandro informou que foram abertos dois              
protocolos, sendo um a respeito do desaparecimento do curso e o outro sobre os dados               
desatualizados do sistema. 3. A professora Nátaly informou que recebeu um documento da             
SEAVIN e que está prevista uma nova visita in loco ao curso de Estatística. Esclareceu que                
amanhã (25/02/2021), ela, o chefe do Departamento de Estatística e o presidende do Núcleo              
Docente Estruturante vão se reunir para analisar qual decisão será tomada a fim de eceber               
esclarecimentos dos fatos que levaram à abertura de novo protocolo de reconhecimento do curso,              
assim como tentar suspender a visita do MEC, afinal o curso passou por avaliação no final de                 
2019 e obteve a nota máxima. 4. A Coordenadora informou que recebeu ata do Centro Acadêmico                
do curso informando os resultados da consulta realizada entre os alunos do curso para eleição               
dos representantes discentes no dia 08/02/21. Para o colegiado o aluno Iago Maure Vale foi eleito                
com 24 dos 27 votos registrados para representante do Colegiado​. ​PAUTA: 1. Leitura e              
aprovação da Ata 6ª RO Colest 2020. ​Em votação: Ata aprovada à unanimidade. ​2. Alteração               
de horas das atividades complementares do novo PPC de Estatística, documento           
23068.048098/2020-59. ​Na 6ª RO do NDE do curso de Estatística, realizada no nono dia do mês                
de dezembro de 2020, o professor Bartolomeu explicou o pleito feito pelos alunos com relação à                
norma de atividades complementares e os problemas enfrentados com relação às formas de             
preenchimento destas atividades ao longo do curso. Ao final da discussão sobre as possibilidades              
de alteração dessas normas, foi feito o encaminhamento para votação de “manter pelo menos              
140h de atividades complementares de natureza de extensão, alterar para ter, no mínimo, 100h              
de atividades complementares em ensino e 100h de atividades de pesquisa, de modo que o aluno                
tenha a liberdade para completar as 130h restantes de maneira que seja possível”, o qual foi                
aprovado por unanimidade. Em votação: Aprovado à unanimidade. ​3. Homologação de           
aproveitamento de estudos da aluna Flávia de Jesus dos Santos, documento           
23068.007839/2021-22. ​Leitura do parecer do prof. Domingos: A aluna cursou a disciplina Cálculo             
III codigo MAT06057 e está solicitando dispensa da mesma disciplina no código MAT13691 da              
atual Grade Curricular do curso de Estatística. Os programas das disciplinas são equivalentes             
logo sou de parecer favorável. Em votação: Aprovado à unanimidade ​4. Pedido de quebra de               
pré-requisito, documento 23068.004830/2021-60 - aluna Ana Júlia Pereira de Almeida. A           
Coordenadora informou que a aluna entrou em contato no dia 18/02 solicitando a retirada de dois                
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dos três pedidos feitos no pedido. Após discussão, foi decidido manter os três pedidos, pois o                
colegiado considera que não haverá prejuízo nenhum para a aluna ao ter os pedidos analisados.               
O parecer do Prof. Alessandro​, ​que se encontra no protocolo do ponto de pauta, foi lido e em                  
votação foi aprovado à unanimidade. O professor Bartolomeu foi favorável, porém informou que a             
aluna poderia ter defendido melhor o pedido informando que já tem todo o conteúdo cursado em                
disciplinas específicas em tempo mais adiantado do curso. ​5. Pedido de quebra de             
pré-requisito, documento 23068.004639/2021-18 - aluna Gabriella Ferreira Demarque. ​O         
parecer do prof. Bartolomeu Zamprogno, que se encontra no protocolo do ponto de pauta, foi lido                
e em votação foi aprovado à unanimidade. ​6. Pedido de quebra de pré-requisito, documento              
23068.004640/2021-42 - aluna Fernanda de Freitas Borém. ​O parecer do prof. Bartolomeu            
Zamprogno, que se encontra no protocolo do ponto de pauta, foi lido e em votação foi aprovado à                  
unanimidade. 7. Pedido de quebra de pré-requisito, documento 23068.008543/2021-29 - aluno           
João Paulo de Paiva Holz. O parecer do prof. Bartolomeu Zamprogno, que se encontra no               
protocolo do ponto de pauta, foi lido e em votação foi aprovado à unanimidade.​Palavra livre. 1. A                 
coordenadora informou que no início do mês de fevereiro foi publicada a Portaria de redistribuição               
da professora Gisele Teixeira Paula Ela enviou um documento ao Departamento de Informática             
solicitando a liberação de algum docente para fazer parte da composição de membros do              
Colegiado de Estatística, Está no aguardo do retorno da chefe do Departamento de Informática.              
Caso não indique ninguém, a prof. Nátaly encaminhará um ofício à chefe do departamento de               
Matemática solicitando a indicação de outro professor para substituir a professora Gisele. 2. O              
professor Bartolomeu sugeriu que sejam reforçados os pedidos à Direção do CCE para compra              
dos equipamentos para os laboratórios e liberação de espaços físicos solicitados desde a visita              
anterior do MEC em 2019. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos a                 
coordenadora agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão. Eu, Luzinete Corrêa,            
secretária, lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após lida e               
aprovada por todos. 
 
 
Alessandro José Queiroz Sarnaglia________________________________________________ 
 
Bartolomeu Zamprogno _________________________________________________________ 
 
Domingos Savio Valério Silva_____________________________________________________ 
 
Nataly Adriana Jimenez Monroy ___________________________________________________ 
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